



Jurij Moškon
Cankarjeva ulica 37

8000 Novo mesto

Številka: 619-732/00

Datum: 09.04.2004

ZADEVA: Obvestilo

Obveščamo vas, da je 29. novembra 2002 začel veljati nov Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/2002; v nadaljevanju: ZUJIK), ki je nadomestil Zakon o uresničevanju javnega interesa za področje kulture (Uradni list RS, št. 75/94).


Z dnem uveljavitve novega zakona, torej z 29.11.2002, je **postal** razvid samostojnih ustvarjalcev na področju kulture **razvid samozaposlenih v kulturi**, vpis vanj pa časovno neomejen. To pomeni, da vsi samostojni ustvarjalci na področju kulture, ki so bili na ta dan vpisani v razvid (v okviru petletnega obdobja), v skladu s 140. členom ZUJIK, postanejo vpisani v razvid samozaposlenih v kulturi za nedoločen čas (ex lege). Zato v teh primerih Ministrstvu za kulturo ni več potrebno pošiljati vlog za ponovni vpis v razvid.

Ponovno želimo opozoriti, da je vpis v razvid samozaposlenih v kulturi vezan na obvezno sklenitev socialnega zavarovanja in mesečnega plačevanja prispevkov zanj, kar je dolžnost vsakega posameznika, ki je vpisan v ta razvid. Izjema so le tisti samozaposleni v kulturi, ki so pridobili pravico do plačila prispevkov za socialno zavarovanje od najnižje pokojninske osnove iz državnega proračuna. Ta pravica se po ZUJIK na novo podeljuje le za dobo treh let z možnostjo ponovnih podeljevanj na podlagi ponovne vloge samozaposlenega, vpisanega v razvid. Uživalci pravice do plačila socialnih prispevkov iz državnega proračuna, ki so to pravico pridobili po prejšnjem Zakonu o uresničevanju javnega interesa na področju kulture, obdržijo to pravico do izteka petletnega obdobja, navedenega v izreku odločbe.

Še vedno pa je po novem zakonu ostala obveznost samozaposlenih, vpisanih v razvid, da Ministrstvu za kulturo sporočajo vsako spremembo podatkov, ki vplivajo na vpis v razvid oziroma priznanje pravice do plačila prispevkov (sprememba naslova, zaposlitev, samostojno poklicno opravljanje druge dejavnosti, upokojitev ...) in sicer v roku 15 dni od nastanka spremembe. V nasprotnem primeru nosijo vse pravne posledice neupoštevanja tega zakonskega določila.

Morebitna pojasnila v zvezi z vpisom v razvid samozaposlenih v kulturi lahko dobite pri ge. Meti Comino, na telefonski številki 369 5911.




Marija Stojanović Frković
Državna podsekretarka